

#14



ΕΚΤΑΚΤΟ GECON NewsLetter

Ιούνιος 2008





ΕΚΤΑΚΤΟ
GECON NewsLetter

#14



MONEY
SHOW



Κωφίδου 8,
55236 Πανόραμα,
Θεσσαλονίκη,
Τ. 2310 344091,
Φ. 2310 344046,
Ε. info@gecon.gr
www.gecon.gr

30 ΧΡΟΝΙΑ GECON ΚΑΙ...MONEY SHOW



Η Θεσσαλονίκη θα φιλοξενήσει και φέτος για **12^η** χρονιά το **MONEY SHOW**, ένα από τα σημαντικότερα επιχειρηματικά γεγονότα, το οποίο διοργανώνεται από το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο και την **ORGANOTECNICA A.E.**, στους χώρους του ξενοδοχείου **HYATT REGENCY**.



Ο θεσμός του **MONEY SHOW** αποτελεί ένα forum παρουσίασης νέων ιδεών και ανάπτυξης για την περιοχή της **Θεσσαλονίκης**, το οποίο μέσα από την πολυσυνεδριακή του δομή και την εκπροσώπηση πολλών κλάδων της οικονομίας, αντανakλά τον παλμό της επιχειρηματικότητας στη Θεσσαλονίκη και στη Β. Ελλάδα. Στην διάρκεια των διήμερων εκδηλώσεων του οι συμμετέχοντες ξεπερνούν τις 25.000, προερχόμενοι από όλους τους κλάδους της Βιομηχανίας, του Εμπορίου και των Υπηρεσιών, τόσο από τον Ιδιωτικό, όσο και από τον Δημόσιο τομέα.



Η ΓΕΩΡΓΑΚΑΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΠΕ (GEORGAKAS CONSULTING GROUP-GECON)

συμμετέχει ενεργά τα τελευταία **11 χρόνια** στο ετήσιο Πολυσυνέδριο **Money Show**, με εκδηλώσεις που καλύπτουν όλο το φάσμα των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. Οι εκδηλώσεις αυτές παρουσιάζουν μεγάλο επιχειρηματικό και επιστημονικό ενδιαφέρον, καθώς συγκεντρώνουν μεγάλο αριθμητικά κοινό.



Ελληνογερμανικό Εμπορικό
και Βιομηχανικό Επιμελητήριο
Deutsch-Griechische
Industrie- und Handelskammer

Το επόμενο Newsletter θα κυκλοφορήσει τέλη Ιουνίου του 2008

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΗΣ GECON ΣΤΟ ΦΕΤΙΝΟ MONEY SHOW



Το **2009** είναι μια πολύ σημαντική χρονιά για την **GECON** αφού συμπληρώνονται **30 χρόνια** από την επιτυχή παρουσία της εταιρίας στην αγορά των Συμβουλευτικών Υπηρεσιών.

Στο πλαίσιο του **Money Show** και με αφορμή τον γιορτασμό της επετείου αυτής, η εταιρία αποφάσισε τη διοργάνωση μιας μεγάλης εκδήλωσης με αντικείμενο έναν **διαγωνισμό επιχειρηματικών ή άλλων σχεδίων**.



Για την οργάνωση του διαγωνισμού αυτού, η **GECON** θα επικοινωνήσει τις επόμενες μέρες με αριθμό **ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ** της Θεσσαλονίκης και της Β. Ελλάδας, ζητώντας την «κατάθεση» θεμάτων, ζητημάτων ή projects που είναι σημαντικά στην καθημερινότητα τους, ή θα αποτελέσουν εφελκυστικό για την μελλοντική τους ανάπτυξη.



Συζητώντας κατ' ιδίαν με δείγμα **δέκα επιχειρήσεων** και οι ... δέκα κατέθεσαν στο διαγωνιστικό μέρος της εκδήλωσης, μεγάλο αριθμό «**προβλημάτων**» και projects που τους ενδιαφέρουν!!!

Τι θα ωφεληθούν οι επιχειρήσεις με την συμμετοχή τους στο BUSINESS CHALLENGE AWARDS-PROJECT COMPETITION

Οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις θα κερδίσουν μια σημαντική παρουσία και προβολή σε ένα συνέδριο εξαιρετικής φήμης και μεγάλης αναγνώρισης, παράλληλα με την συμμετοχή τους στην πρωτοβουλία της **GECON**, η οποία με την στήριξη των επιχειρήσεων, μπορεί να καθιερωθεί σαν ετήσιος, ή ανά διετία **θεσμός** για την πόλη και την περιοχή μας.



Οι επιχειρήσεις που θα συμμετάσχουν θα μπορούν επίσης να προβληθούν και μέσα από το stand της **GECON**, αλλά και μέσα από την επίσημη επικοινωνία του **MONEY SHOW**.



MONEY SHOW

Σημαντικότερο κίνητρο όμως για τις επιχειρήσεις, αποτελεί το γεγονός πως θα αποκομίσουν **λύσεις** αλλά και **αξιόλογες ιδέες** για τα προβλήματα και τα θέματα που τις ταλανίζουν, σχεδιασμένες από άτομα ή ομάδες ατόμων που εργάστηκαν με μεγάλη όρεξη και συνέπεια αποκλειστικά για τον σκοπό αυτό.



Ποιοι θα είναι οι διαγωνιζόμενοι που θα ασχοληθούν με τα πραγματικά projects των επιχειρήσεων;

Οι διαγωνιζόμενοι, μπορεί να είναι μεταπτυχιακοί φοιτητές, ελεύθεροι επαγγελματίες ή ακόμα και στελέχη επιχειρήσεων (υπό την προϋπόθεση ότι δεν θίγεται το κύρος και η αντικειμενικότητα του διαγωνισμού), οι οποίοι θα κληθούν να αναπτύξουν τα θέματα αυτά, εργαζόμενοι είτε ατομικά είτε ομαδικά, για την εκπόνηση των **συγκεκριμένων** project.



Τα οφέλη των διαγωνιζόμενων επίσης αναμένονται πολλά και σημαντικά. Πρωτίστως, θα έχουν την δυνατότητα να αξιολογήσουν τις δυνατότητες τους και να δοκιμάσουν τον εαυτό τους, σε συγκεκριμένες καταστάσεις και πραγματικές συνθήκες αγοράς. Επίσης θα έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με αξιόλογες επιχειρήσεις και να αποκτήσουν εμπειρίες που θα συμβάλλουν στην επαγγελματική τους ανάπτυξη. Ακόμα θα υπάρχει και συμβολικό οικονομικό όφελος για τους συμμετέχοντες που διακρίθηκαν.



ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

Η **GECON** θέλοντας να ενισχύσει το κύρος της εκδήλωσης και το επιστημονικό και επιχειρηματικό βάρος που θέλει να της προσδώσει, βρίσκεται σε επικοινωνία με τους αναγνωρισμένους **επιχειρηματικούς** και **εκπαιδευτικούς φορείς** της Θεσσαλονίκης, οι οποίοι (θέλουμε να πιστεύουμε) ότι θα υποστηρίξουν το εγχείρημα αυτό που έχει μεγάλη αξία και παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον.



Η ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η **εκπόνηση των projects**, θα πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι τις **30 Οκτωβρίου 2008** όπως ορίζει ο διαγωνισμός και εφόσον πληρούνται οι απαραίτητες προϋποθέσεις- προδιαγραφές που έχουν τεθεί από την **GECON**.

Τα projects θα αξιολογηθούν από **επιτροπή** που θα απαρτίζεται από αναγνωρισμένους **ακαδημαϊκούς, επιχειρηματίες, εκπροσώπους φορέων και** καταξιωμένα **στελέχη επιχειρήσεων.**



Η αξιολόγηση των projects θα γίνει σύμφωνα με προκαθορισμένα κριτήρια, ανάλογα με το είδος και το εύρος του project που θα εκπονηθεί.

Η βράβευση των διαγωνιζόμενων θα πραγματοποιηθεί στις **29 Νοεμβρίου 2008**, στην διάρκεια του επίσημου δείπνου του **MONEY SHOW** στην αίθουσα **REGENCY BALLROOM** του **HYATT REGENCY** και θα περιλαμβάνει μια σύντομη παρουσίαση των επιχειρηματικών σχεδίων από τις καλύτερες ομάδες του διαγωνισμού και θα ακολουθήσει η απονομή των βραβείων.

ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

Η πρώτη συνάντηση των εμπλεκόμενων στο διαγωνισμό μερών, θα πραγματοποιηθεί στις **30 Ιουνίου 2008** και ώρα **18:30'** στο ξενοδοχείο **HYATT REGENCY**.

Στη συνάντηση αυτή οι επιχειρήσεις που θα αναθέσουν τα project θα έρθουν σε επαφή με τους διαγωνιζόμενους, με σκοπό να διευκρινιστούν τα ζητήματα και να δοθούν οι κατευθυντήριες γραμμές και οι πληροφορίες που απαιτούνται προκειμένου να επιτευχθούν τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τις κ.κ. **Ειρήνη Κόντρα** και **Σοφία Παρσαλίδου** στο τηλ: **2310-344091**.

